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OPERAÇÕES COM NÚMEROS NATURAIS: SUBTRAÇÃO

A SUBTRAÇÃO DE DOIS NÚMEROS NATURAIS RESULTA EM UM NÚMERO NATURAL. 
EX.: 5 - 3 = 2
QUANDO VAMOS EFETUAR UMA SUBTRAÇÃO É NECESSÁRIO QUE SIGAMOS A ORDEM DOS NÚMEROS, POIS ESTA MUDANÇA ACARRETA UM RESULTADO DIFERENTE. 

PARA VERIFICAR SE OS RESULTADOS DAS SUBTRAÇÕES, TIRAMOS A PROVA REAL,  PEGANDO O RESULTADO E SOMANDO AO NÚMERO MENOR DA OPERAÇÃO OU PEGANDO O NÚMERO MAIOR DA OPERAÇÃO E SUBTRAIR O RESULTADO.
EX.: 13 - 10 = 3
PROVA REAL: 
· SOMAR O RESULTADO AO NÚMERO MENOR DA OPERAÇÃO 3 + 10 = 13 
· PEGAR O NÚMERO MAIOR DA OPERAÇÃO E TIRAR O RESULTADO 13 – 3 = 10


1) REALIZE AS SUBTRAÇÕES ABAIXO:
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2) COMPLETE AS SUBTRAÇÕES ABAIXO COM OS NÚMEROS QUE FALTAM:
A) 63.728 - 700 = 63.028
B) 5.274 - 204 = 5.070
C) 73.809 – 3.009 = 70.800
D) 1.905.375 – 1.005.375 = 900.000
E) 453.017 – 50.010 = 403.007
F) 57.875 – 18.418 = 39.457
3) RESOLVA AS OPERAÇÕES ABAIXO:
A) 12.935 – 10.243 = 2.692
B) 9.899 – 1.010 = 8.889
C) 83.500 – 872 = 82.628
D) 4.616 – 3.514 = 1.102
E) 6.617 – 5.428 = 1.189
F) 48.792 – 36.873 = 11.919
G) 8.864 – 6.516 = 2.348
H) 7.894 – 1.325 = 6.569
I) 9.515 – 4.627 = 4.888
J) 63.420 – 12.971 = 50.449
4) RESOLVA AS CONTAS ABAIXO INICIANDO COM AS CONTAS QUE ESTÃO ENTRE PARÊNTESES:
A) 42 – (60 – 23) =
42 – 37 = 5
B) (120 – 56) - 20 =
64 – 20 = 44
C) 21 – (6 – 5) =
21 – 1 = 22
D) (18 – 4) - 6 =
    14 – 6 = 8
E) 35 – (27 – 14) =
35 – 13 = 22
F) 93 – (42 – 3) =
93 – 39 = 54
G) 27 – (36 – 15) =
27 – 21 = 6
H) 40 – (21 – 11) =
40 – 10 = 30
I) 76 – ( 28 – 14) =
76 – 14 = 62
J) 89 – (60 – 42) =
89 – 18 = 71
5) RESOLVA AS CONTAS ABAIXO E TIRE A PROVA REAL, PARA CONSULTAR OS RESULTADOS:
A) 763 - 242 = 521
P.R.: 763 – 521 = 242
B) 476 - 232 = 244
P.R.: 476 – 244 = 232
C) 979 - 261 = 718
P.R.: 979 – 718 = 261
D) 369 - 136 = 233
P.R.: 369 – 233 = 136
E) 978 – 523 = 455
P.R.: 978 – 455 = 523
F) 834 – 459 = 375
P.R.: 834 – 375 = 459
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